
16 گزینه‌های »1«، »2« و »4« ترکیب وصفی‌اند و گزینۀ »3« 
)راز زیبایی( ترکیب اضافی است.

17 گزینه‌های »1«، »2« و »3« همگی ترکیب اضافی هستند و 
گزینۀ »4« )مواضع سخت( یک ترکیب وصفی است.

18 واژه‌ای در معنای نتیجه: ثمر ، واژه‌ای در معنای مرد: رجل 
 واژه‌ای در معنای ستم‌دیده: مظلوم ، واژه‌ای در معنای جادو و ورِد: سِحر ،

 ، متدینّ  دین‌دار:   ، آشپزخانه  طبخ،  جای  مطبخ:   19
 طب: طبابت ، مراجع: مآخذ

اسم  قبیله:  طبیب،  جمع  اطباء:  فضیلت،  جمع  فضایل:   20
جمع، گله: اسم جمع، مراجع: جمع مکسر مرجع،  مَآخذ: جمع مکسر مأخذ

21 سایبان

22 نارگیل

23 واژۀ مورد نظر: سازمان آب )س ا ز م ا ن آ ب(

24 واژۀ مورد نظر: قضاوت

25 بی + دار  بیدار، پرس + تار  پرستار

26 تر + سان + دن  ترساندن

27 در تمام گزینه‌ها به جز گزینۀ »1«، حرف اول و دوم واژه، متوالی‌اند.

28 حروف اول و سوم تمام واژه‌ها متوالی‌اند؛ مگر گزینۀ »1«.

29 الگو به این شکل است که هر عدد بیانگر تعداد حرفی است 
که از مبدأ رد می‌کنیم. عدد »5« یعنی پنج حرف از اول جدول رد می‌کنیم و 
به حرف ششم یعنی »ج« می‌رسیم. عدد »9« یعنی از »ج«، به اندازۀ نه حرف 

رد می‌شویم و به حرف شانزدهم؛ یعنی »ش« می‌رسیم و ....
گر از »ظ«، پانزده حرف رد کنیم، به ابتدای جدول برمی‌گردیم و به حرف »ت«  ا

خواهیم رسید.
 È Á R

ILÿ²H ýoe ¸ÃµTvÃM ILÿ²H ýoe ¸Ã¶»j » Âw

→ → → →
↓ ↓

....... .... �

( )ÁnI¹¨ jkø »j Ì¼µ\¶ × − =2 1 30 شماره حرف در جدول
 ( )9 7 2 1 31+ × − = ⇒ حرف »ه«  �
 ( )4 5 2 1 17+ × − = ⇒ حرف »ص«  �
 ( )3 1 2 1 7+ × − = ⇒ حرف »چ«  �
( )9 9 2 1 35+ × − = �
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